



Она – наш наставник и друг

В моей жизни есть много замечательных учителей и наставников. Но среди них есть особенный – это наш классный руководитель, учитель иностранных языков Екатерина Андреевна Лобацкая. Я давно поняла, что быть педагогом для неё – это образ жизни, она этим живёт.

В стенах школы мы проводим много времени. Здесь мы учимся, общаемся со сверстниками, педагогами, радуемся победам и испытываем неудачи. И Екатерина Андреевна всегда готова выслушать и помочь разобраться в наших проблемах. А ещё ей удалось создать дружескую атмосферу в классе, что помогает нам чувствовать себя комфортно и уверенно. Она для меня не только классный руководитель, но и наставник, и друг.

Любимая цитата Екатерины Андреевны: «Лучший пример – личный пример». Для меня она – пример истинного профессионала и вдохновителя. Благодаря её энергичности, справедливости, отличному знанию своего предмета и большой эрудиции я на протяжении многих лет получаю огромное количество знаний и опыта, которые пригодятся в жизни.



Екатерина Андреевна активно участвует в различных мероприятиях и конкурсах и вдохновляет нас на творчество. Её способность мотивировать учеников помогает мне и другим ребятам развиваться, стремиться к новым высотам.

Недавно Екатерина Андреевна участвовала в конкурсе «Самый классный классный», и наш класс, конечно же, помог ей, ведь мы очень её любим и привыкли действовать, как одна команда.

Дарья ЧАНОВА,
Сузунская школа № 301

Владислав СЕМАКИН,
Сузунская школа № 1

Роднее не бывает...

Едва придя на этот свет,
Ребёнок сразу понимает,
Что ближе мамы просто нет!
Её роднее не бывает!

Тепло и нежность её рук –
Как будто ангел обнимает.
А взгляд её счастливых глаз
Дорогу в жизни освещает.

По жизни за руку ведёт,
Всегда поддержит и подскажет.
И даже знает наперёд:
Её ребёнок всем покажет!

При этом так хрупка, нежна –
С годами стало мне заметно.
Теперь уже моя рука –
Её опора и надежда.

Когда же с проседью в висках
Приду я в гости к своей маме,
Увижу я в её глазах –
Любовь ко мне. Как это важно!

И вот сегодня, в этот день,
Хочу поздравить я родную,
Ту, что путёвку в жизнь дала.
= Мамуля, как тебя люблю я!

Домашнее задание для мамы

В этом учебном году моя мама, Анна Павловна Андреева, отмечает 25-летний юбилей педагогической деятельности.

30 лет назад она окончила Сузунскую СОШ № 301 им. В.А. Левина и вернулась в неё, чтобы передать свои знания детям. Но это произошло не сразу. После окончания музыкального колледжа она работала в Новосибирской музыкальной школе, затем в Краснощёковской школе искусств, в 2004 году она вернулась в родной посёлок и работала педагогом в школе-интернате, параллельно получая высшее образование.

С 2012 года моя мама преподаёт музыку в нашей родной школе. Она – талантливый педагог, прекрасный человек и мудрый наставник, учитель, который находится в вечном поиске, в вечном труде. Также она принимает активное участие в творческой жизни школы, успешно участвует в различных школьных и районных мероприятиях, создавая прекрасные музыкальные и театральные номера.

В работе учителя есть свои плюсы: общение с детьми, постоянное получение новых знаний и большой отпуск. Пока родители моих друзей работают до позднего вечера, моя мама приходит домой после окончания уроков и у неё остаётся достаточно времени, чтобы провести его со мной, помочь брату с домашним заданием, а потом сделать своё...

Для меня она самая лучшая, ведь всегда поддерживает в лю-



бых ситуациях, помогает и обучает. Мама всегда будет для меня примером и идеалом. Я очень сильно её люблю, в будущем хочу быть похожей на неё: стать такой же стойкой, сильной, красивой, умной и доброй.

Она давно мечтает поехать в Санкт-Петербург, побывать в различных музеях и просто насладиться красотой города, но не может из-за занятости и нас, своих детей, которых она не может оставить одних на большой срок, поэтому планирует сделать это, когда выйдет на пенсию, а мы вырастем.

Мама, поздравляю тебя с двадцатипятилетием работы в сфере педагогики и желаю исполнения всех желаний, оставаться такой же прекрасной, как и сейчас!

Диана ПЕТРОВА,
Сузунская школа № 301

Удовольствие от работы

Вера Григорьевна Барабанщикова – наш классный руководитель, кроме того, она учитель русского языка и литературы и психолог. Что привело её в профессию, сложно ли быть учителем? На эти и другие вопросы она дала ответы в интервью.

– Вера Григорьевна, где Вы учились и кем хотели стать в детстве?

– Я окончила нашу Сузунскую школу № 301, училась на 4 и 5, в школу ходила с удовольствием! Сейчас ещё работают учителя, которые меня учили, теперь мы коллеги. В детстве хотела стать врачом, так как у меня мама работала в больнице, хотела пойти по её стопам, но потом передумала. В 10-м классе к нам в школу пришла Ольга Викторовна Кедралетина из Дома детского творчества и предложила записаться в школу журналистики. Я решила попробовать себя. Мне это понравилось, мы делали передачи, нас даже показывали по местному телевидению. Очень интересно было. Я хотела поступать на факультет журналистики, но там был большой конкурс: 17 человек на место, поэтому решила пойти в педагогический колледж на учителя русского языка и литературы.

– Встречаются ли у Вас трудности в работе?

– Трудности, конечно, есть... Когда первый год приходишь работать, всё кажется сложным. Когда мне дали вести часы русского языка и литературы, для меня всё было но-

вое, главная трудность – документация: тематическое планирование, конспекты, этапы планирования урока... Конечно, было трудно. Позже я окончила Московский государственный педагогический университет, факультет психологии. Работая психологом, столкнулась с новыми трудностями, потому что специфика работы немного другая, нежели учителя. Но работа эта интересная. Сейчас уже тружусь 14 лет в школе, но каждый день узнаю для себя что-то новое.

– Сложно ли быть классным руководителем?

– Классным руководителем быть нелегко. Это большая ответственность. Надо найти общий язык с учениками, ведь у всех разный характер, темперамент.

– Помогает ли Вам в работе учителя то, что Вы ещё и психолог?

– Знания психологии, конечно, помогают и в работе классного руководителя, и в работе учителя.

– У Вас есть какие-либо увлечения?

– Увлечений много. Люблю собирать картины из алмазной мозаики, из разного материала изготавливаю бантики, брошки, заколочки...

– Вера Григорьевна, о чём Вы мечтали и мечтаете?

– Всегда мечтала о такой работе, чтобы она мне нравилась. Моя



работа мне нравится. Нравится с детьми работать. Я поняла, что нахожусь на своём месте, поэтому даже не жалею, что не поступила на факультет журналистики. Я рада, что связала свою жизнь с педагогикой, что работаю в школе. Я хожу на работу с удовольствием и получаю от этого удовольствие.

– Что бы Вы сделали, если бы были волшебником?

– Если бы я была волшебником, наколдывала бы, чтобы был мир во всём мире, чтобы люди не болели, чтобы всё у всех было замечательно.

– Вера Григорьевна! Спасибо за интервью! Пусть все Ваши мечты исполнятся!

Тимофей ЮШКОВ,
Сузунская школа № 301

Любовь к чтению прививается с детства

Как стать библиотекарем? Об этом я решила расспросить заведующую детской библиотекой Галину Басову.

– Галина Александровна, расскажите, пожалуйста, почему Вы выбрали такую профессию?

– Моя мама, Наталья Евгеньевна Колобаева, до сих пор трудится в библиотеке. С раннего детства она привила мне любовь к чтению, поэтому я была частым посетителем поселкового отделения центральной библиотеки, где она на тот момент работала. Наблюдала за тем, как мама общается с читателями, как советует взять ту или иную книгу.

Выбрать эту профессию помог случай. Когда я была уже взрослой, меня попросили подменить одного из сотрудников на время болезни. Я согласилась. А потом другой сотрудник ушёл на заслуженный отдых, мне предложили постоянное место работы. И вот сегодня у меня уже пятнадцать лет трудового стажа в нашей районной библиотеке. Мне очень нравится работать с детьми. У меня творческая работа, здесь постоянно надо придумывать что-то интересное и необычное, чтобы увлечь детей чтением.

– А библиотекарь обязательно должен любить читать книги?

– Безусловно! Если ты сам не читаешь, ты не сможешь предложить ребёнку прочитать ту или иную литературу, не сможешь заразить его чтением и привить любовь к этому занятию.



Работа в библиотеке – это, прежде всего, работа с людьми. К нам сюда постоянно приходят дети, и это прекрасно!

– Где обучают этой профессии?

– Я окончила Алтайский государственный институт культуры в Барнауле. Можно получить профессию также в Новосибирском областном колледже культуры и искусств.

– Спасибо Галина Александровна, за интервью. Успехов Вам в Вашем труде.

Беседовала Нина ДОЛГОВА,
Мальшевская школа